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Ontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 2 april 2004 houdende de subsidiëring 
van kunstenorganisaties, kunstenaars, organisaties voor kunsteducatie en organisaties voor 
sociaal-artistieke werking, internationale initiatieven, publicaties en steunpunten 
– 208 (2004-2005) – Nrs. 1 tot 3
Algemene bespreking 4

Sprekers: de heren Stefaan De Clerck, Jos Stassen en Bart Caron en minister Geert Bourgeois
Artikelsgewijze bespreking 6

Voorstel van resolutie van mevrouw Margriet Hermans en de heren Carl Decaluwe, Dany 
Vandenbossche, Mark Demesmaeker en Bart Caron betreffende de billijke vergoeding ver-
schuldigd door de lokale radio’s
– 151 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2
Bespreking 7

Sprekers: mevrouw Margriet Hermans, de heren Carl Decaluwe, Bart Caron, Dany 
Vandenbossche en Jos Stassen en minister Geert Bourgeois

Voorstel van resolutie van de heer Luk Van Nieuwenhuysen betreffende de wijziging van het 
besluit van de Vlaamse Regering van 14 september 2001 tot organisatie van de kabinetten 
van de leden van de Vlaamse Regering
– 151 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2
Bespreking 9

Spreker: Luk Van Nieuwenhuysen

Voorstel van resolutie van de dames Marijke Dillen, Gerda Van Steenberge en Marie-Rose 
Morel over het wereldwijd waarborgen van de rechten van de vrouw naar aanleiding van het 
gewelddadig optreden in Turkije tegen vrouwen die manifesteerden voor meer rechten en 
tegen onderdrukking, seksuele uitbuiting en geweld
– 230 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2
Bespreking 10

Spreker: mevrouw Marijke Dillen

Voorstel van resolutie van de heren Tom Dehaene, Jean-Marie Dedecker, Kris Van Dijck, 
Bart Caron en Johan Sauwens houdende herziening van de regelgeving betreffende het voor-
komen van de veteranenziekte of legionellose op voor het publiek toegankelijke plaatsen
– 243 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2
Bespreking 11

Spreker: de heer Tom Dehaene

Verzoekschriften over het opstellen binnen een redelijke termijn van een proces-verbaal van 
historische bouwmisdrijven en over een planologische oplossing voor weekendverblijven die 
voor het gewestplan werden opgericht
– 303 (2004-2005) – Nr. 1
Verslag 12

Verzoekschrift over de problematiek van de spoedeisende hulp
– 308 (2004-2005) – Nr. 1
Verslag 12

Verzoekschrift over het Vlaams beleid inzake de opvang van delinquente jongeren
– 309 (2004-2005) – Nr. 1
Verslag 12
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VOORZITTER: De heer Norbert De Batselier

– De notulen van de jongste vergadering worden 
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 10.06 uur.

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is 
geopend.

BERICHTEN VAN VERHINDERING
 
Jos Bex, Eloi Glorieux, Christian Van Eyken, 
Linda Vissers: gezondheidsredenen;

Trees Merckx-Van Goey, Gilbert Van Baelen, Luc 
Van den Brande: buitenslands;

Jan Roegiers, Helga Stevens: ambtsverplichtingen.

ONTWERP VAN DECREET

Indiening en verwijzing

De voorzitter: Het volgend ontwerp van decreet 
werd ingediend:

− Ontwerp van decreet houdende bepalingen tot 
begeleiding van de aanpassing van de begro-
ting 2005 

 – 334 (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar alle terzake bevoegde commis-

sies.

VOORSTELLEN VAN DECREET

Indiening en verwijzing

De voorzitter: De volgende voorstellen van decreet 
werden ingediend:

− Voorstel van decreet van de heren Bart Caron, 
Kris Van Dijck, Steven Vanackere, Dany 
Vandenbossche en Herman Schueremans hou-

dende wijziging van het decreet van 7 mei 2004 
houdende de organisatie en subsidiëring van 
een cultureel-erfgoedbeleid, het decreet van 
19 juli 2002 houdende de privaatrechtelijke 
culturele archiefwerking en het decreet van 27 
oktober 1998 houdende de erkenning en sub-
sidiëring van organisaties voor volkscultuur en 
de oprichting van het Vlaams Centrum voor 
Volkscultuur 

 – 330 (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Cultuur, 

Jeugd, Sport en Media.

− Voorstel van decreet van de heren Gilbert Van 
Baelen, Kris Van Dijck en Robert Voorhamme 
en mevrouw Cathy Berx houdende wijziging 
van het decreet van 28 juni 2002 betreffende 
gelijke onderwijskansen-I 

 – 331 (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Onderwijs, 

Vorming, Wetenschap en Innovatie.

− Voorstel van decreet van de heer Jacky Maes 
houdende de regeling voor de trage wegen

 – 332 (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Openbare 

Werken, Mobiliteit en Energie.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE

Indiening en verwijzing

De voorzitter: Het volgend voorstel van resolutie 
werd ingediend:

− Voorstel van resolutie van de heren Eloi 
Glorieux, Rudi Daems en Jos Stassen betref-
fende een actieplan om het ecologisch draag-
vlak van de luchthaven van Zaventem te her-
stellen

 – 335 (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Leefmilieu 

en Natuur, Landbouw, Visserij en Plattelands-
beleid en Ruimtelijke Ordening en Onroerend 
Erfgoed.
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VERSLAG VAN HET REKENHOF 

Indiening en verwijzing

De voorzitter: Het volgend verslag van het Reken-
hof werd ingediend:

− Verslag van het Rekenhof van het onderzoek 
van de ontwerpen van decreet houdende de 
aanpassing van de  middelenbegroting en de 
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse 
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2005 

 – 20-A (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Algemeen 

Beleid, Financiën en Begroting en alle bevoeg-
de commissies.

VOORAFBEELDING VAN HET REKENHOF

Indiening en verwijzing

De voorzitter: De volgende voorafbeelding van het 
Rekenhof werd ingediend:

− Voorafbeelding van het Rekenhof van de uit-
voering van de begroting van de Vlaamse 
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2004 

 – 22-A (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Algemeen 

Beleid, Financiën en Begroting.

ADVIES VAN DE VLAAMSE SPORTRAAD

Indiening en verwijzing

De voorzitter: Het volgend advies van de Vlaamse 
Sportraad werd ingediend:

− Advies van de Vlaamse Sportraad over diverse 
aangelegenheden 

 – 50-E (2004-2005) – Nr. 1. 
 Verwezen naar de Commissie voor Cultuur, 

Jeugd, Sport en Media. 

 

VERSLAGEN

Indiening

De voorzitter: De volgende verslagen werden inge-
diend :

− Verslag namens de Commissie voor Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin uitgebracht door 
de heer Eric Tack over het voorstel van resolu-
tie van mevrouw Marijke Dillen, de heer Filip 
Dewinter en mevrouw Gerda Van Steenberge 
betreffende de bevordering van de harmoni-
euze combinatie van gezin en arbeid en de vrije 
keuze terzake 

 – 61 (2004) – Nr. 2.

− Verslag namens de Commissie voor Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin uitgebracht door 
mevrouw Gerda Van Steenberge over het voor-
stel van decreet van mevrouw Marijke Dillen 
en de heer Filip Dewinter houdende de instel-
ling van een gezinseffectenrapport

 – 63 (2004) – Nr. 2. 

− Verslag namens de Commissie voor Buiten-
lands Beleid, Europese Aangelegenheden, 
Internationale Samenwerking en Toerisme uit-
gebracht door de heer Luc Van den Brande 
over de gedachtewisseling over het verslag van 
de Vlaamse Regering - Vlaamse vinger aan 
de Europese pols, over de prioriteiten van het 
Luxemburgse voorzitterschap 

 – 51 (2004-2005) – Nr. 7.

− Verslag namens de Commissie voor Openbare 
Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht door 
de heer Flor Koninckx over de gedachtewisse-
ling over het verslag van de Vlaamse Regering - 
Vlaamse vinger aan de Europese pols, over de 
dossiers inzake Openbare Werken, Mobiliteit 
en Energie, met de heer Kris Peeters, Vlaams 
minister van Openbare Werken, Energie, Leef-
milieu en Natuur en mevrouw Kathleen Van 
Brempt, Vlaams minister van Mobiliteit, Soci-
ale Economie en Gelijke Kansen 

 – 51 (2004-2005) – Nr. 8.

− Verslag namens de Commissie voor Economie, 
Werk en Sociale Economie uitgebracht door 
de heer Jan Laurys over de gedachtewisseling 
over het verslag van de Vlaamse Regering - 
Vlaamse vinger aan de Europese pols, over de 
evaluatie van de Lissabondoelstellingen, met de 
heer Yves Leterme, minister-president van de 
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Vlaamse Regering, Vlaams minister van Insti-
tutionele Hervormingen, Landbouw, Zeevisse-
rij en Plattelandsbeleid 

 – 51 (2004-2005) – Nr. 9.

− Verslag namens de Commissie voor Cultuur, 
Jeugd, Sport en Media uitgebracht door de 
heer Jan Roegiers over de hoorzitting over de 
reclamevoering in de Vlaamse media met de 
Unie voor Belgische Adverteerders 

 – 324 (2004-2005) – Nr. 1.

− Verslag namens de Commissie voor Openbare 
Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht door 
de heren Pieter Huybrechts en Carl Decaluwe 
over het verzoekschrift over ondoorzichtige 
elektriciteitstarieven voor de consumenten 

 – 326 (2004-2005) – Nr. 1. 

− Verslag namens de Commissie voor Onderwijs, 
Vorming, Wetenschap en Innovatie uitgebracht 
door mevrouw Anissa Temsamani over de 
gedachtewisseling over 'spijbelen' en 'absoluut 
schoolverzuim' 

 – 327 (2004-2005) – Nr. 1.

− Verslag namens de Commissie voor Openba-
re Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht 
door mevrouw Agnes Bruyninckx en de heer 
Carl Decaluwe over de verzoekschriften over 
de overheveling van de Oostendse luchthaven 
door het Vlaamse Gewest naar de stad Oosten-
de en over het Vlaamse beleid ten aanzien van 
regionale luchthavens 

 – 328 (2004-2005) – Nr. 1.

− Verslag namens de Commissie voor Openbare 
Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht door 
de heer Carl Decaluwe over de gedachtewisse-
ling over het programma ‘Energie en klimaat’ 
met het Vlaams Instituut voor Wetenschap-
pelijk en Technologisch Aspectenonderzoek 
(viWTA) 

 – 333 (2004-2005) – Nr. 1.

VERZOEKSCHRIFTEN

Indiening

De voorzitter: De volgende verzoekschriften wer-
den ingediend :

− Verzoekschrift van de heer Freddy Bosmans 
over de saneringsplicht 

 – 52 (2004-2005);

− Verzoekschrift van de heer Johan J. Vincent 
over burgerplicht – burgerdienst 

 – 53 (2004-2005);

− Verzoekschrift van de heer Eric Van As over de 
vaste huisvuilbelasting 

 – 54 (2004-2005).

MEDEDELINGEN VAN HET REKENHOF

Indiening

De voorzitter: De volgende mededelingen van het 
Rekenhof werden ingediend:

− Brief N 10-3.052.580 B1 d.d. 10 mei 2005 
betreffende het onderzoek met betrekking tot 
de werking van Export Vlaanderen 

 (DOC 173/2004-2005);

− Brief N 09-3.035.419 B1 d.d. 10 mei 2005 inza-
ke de vraag om inzage en informatie vanwege 
Vlaams Volksvertegenwoordiger Luc Van den 
Brande over de dotatiedoorstorting aan de 
Vlaamse openbare instellingen 

 (DOC 174/2004-2005);

− Brief N 10-3.001.347 B4 d.d. 10 mei 2005 
betreffende de opvolging van de projecten van 
de Beheersmaatschappij Antwerpen Mobiel 
(BAM) 

 (DOC 179/2004-2005).

Deze mededelingen van het Rekenhof liggen 
ter inzage op de directie Decreetgeving van het 
Vlaams Parlement (Decreetgevend Secretariaat).
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MEDEDELINGEN VAN DE MILIEU- EN 
NATUURRAAD VOOR VLAANDEREN 
(MINA-RAAD)

Indiening

De voorzitter: De volgende mededelingen van de 
MiNa-Raad werden ingediend:

− Briefadvies d.d. 9 mei 2005 over het vooront-
werp van decreet houdende bepalingen tot 
begeleiding van de aanpassing van de begro-
ting 2005 

 (DOC 177/2004-2005);

− Advies d.d. 9 mei 2005 over de ontwerpbeslui-
ten integrale milieuvoorwaarden: inrichtingen 
voor motorvoertuigen en houtbewerkingsbe-
drijven (in samenwerking met de SERV) 
(DOC 178/2004-2005).

Deze mededelingen van de MiNa-Raad liggen 
ter inzage op de directie Decreetgeving van het 
Vlaams Parlement (Decreetgevend Secretariaat).

JAARVERSLAGEN

Indiening

De voorzitter: De volgende jaarverslagen werden 
ingediend :

− Jaarverslag 2004 - Jaarrekening per 31 decem-
ber 2004 van het Vlaams Woningfonds van de 
Grote Gezinnen cvba 

 (DOC 175/2004-2005);

− Activiteitenverslag 2004 van het Vlaams 
Woningfonds van de Grote Gezinnen cvba 

 (DOC 176/2004-2005).

Deze jaarverslagen liggen ter inzage op de direc-
tie Decreetgeving van het Vlaams Parlement 
(Decreetgevend Secretariaat).

ARRESTEN VAN HET ARBITRAGEHOF

Indiening

De voorzitter: De volgende arresten van het Arbi-
tragehof liggen ter inzage op de directie Decreet-
geving van het Vlaams Parlement (Decreetgevend 
Secretariaat):

− Arrest nr. 88 van 11 mei 2005;
− Arrest nr. 89 van 11 mei 2005;
− Arrest nr. 90 van 11 mei 2005;
− Arrest nr. 91 van 11 mei 2005.

KENNISGEVINGEN VAN HET ARBITRAGE-
HOF

Indiening

De voorzitter: De volgende kennisgevingen van 
het Arbitragehof betreffende beroepen tot vernie-
tiging en prejudiciële vragen liggen ter inzage op 
de directie Decreetgeving van het Vlaams Parle-
ment (Decreetgevend Secretariaat):

− Rolnummers 3689 en 3692 (samengevoegde 
zaken);

− Rolnummer 3694;
− Rolnummer 3695;
− Rolnummer 3696;
− Rolnummer 3697;
− Rolnummer 3698.

ONTWERP VAN DECREET tot wijziging van 
het decreet van 2 april 2004 houdende de subsidië-
ring van kunstenorganisaties, kunstenaars, organi-
saties voor kunsteducatie en organisaties voor soci-
aal-artistieke werking, internationale initiatieven, 
publicaties en steunpunten 
– 208 (2004-2005) – Nrs. 1 tot 3

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het 
ontwerp van decreet tot wijziging van het decreet 
van 2 april 2004 houdende de subsidiëring van 
kunstenorganisaties, kunstenaars, organisaties 
voor kunsteducatie en organisaties voor sociaal-
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artistieke werking, internationale initiatieven, 
publicaties en steunpunten.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Stefaan De Clerck: Mijnheer de voorzit-
ter, normaal gezien, zou ik met betrekking tot dit 
ontwerp van decreet naar het schriftelijk verslag 
hebben verwezen. Het is voor mij evenwel de eer-
ste gelegenheid om op het spreekgestoelte plaats 
te nemen. Dit is in feite mijn maiden speech. 
(Applaus)

Ik vond het de moeite even wat applaus uit te lok-
ken.

In feite gaat het hier om aanpassingen aan het 
Kunstendecreet. Deze wijzigingen bewijzen dat 
het Vlaams Parlement weer ten volle functioneert. 
Dit gewichtige ontwerp van decreet illustreert de 
normalisatie van de politieke toestand. Ik vind het 
nodig dit even te beklemtonen.

Het ontwerp van decreet is stevig geamendeerd. 
De heer Caron en vele anderen hebben hier-
toe waardevolle bijdragen geleverd. Deze mooie 
amendementen zijn zeker het vermelden waard. 
Het gaat hier om een aantal technische correc-
ties. Ik zal deze correcties niet allemaal voorlezen. 
Iedereen kan immers mijn verslag lezen.

Het ontwerp van decreet is in de commissie una-
niem goedgekeurd. Zelfs de Vlaams-Belangfractie, 
waarmee we in de commissie voor Cultuur, Jeugd, 
Media en Sport soms hevige discussies voeren, 
heeft dit ontwerp van decreet goedgekeurd. Ik kan 
mijn verslag dan ook gerust afsluiten met de vraag 
dit ontwerp van decreet ter goedkeuring aan de 
plenaire zitting van het Vlaams Parlement voor te 
leggen. (Applaus)

De voorzitter: De heer Stassen heeft het woord.

De heer Jos Stassen: Mijnheer de voorzitter, 
de heer De Clerck heeft nog niet alles verteld. 
Dankzij de parlementaire inspanningen die tij-
dens de bespreking van het ontwerp van decreet 
in de commissie voor Cultuur, Jeugd, Media en 
Sport zijn geleverd, is de titel van het ontwerp van 
decreet niet langer dan het ontwerp van decreet 
zelf.

Het ontwerp van decreet telde oorspronkelijk 
slechts twee artikelen. Het eerste artikel verduide-
lijkte dat het hier om een gemeenschapsbevoegd-
heid gaat. Het tweede artikel wijzigde een datum 
in de lopende procedure. Dankzij de geweldige 
parlementaire inspanningen van de betrokken 
leden zijn de nodige aanpassingen aangebracht en 
hebben we die blaam vermeden.

De voorzitter: Minister Bourgeois heeft het woord.

Minister Geert Bourgeois: Mijnheer de voorzit-
ter, u zult allicht begrijpen dat ik dit historisch 
moment niet aan me kan laten voorbijgaan. Ik 
ben totaal onverwacht opgeroepen om minister 
Anciaux te vervangen. (Opmerkingen)

Dit is een historisch moment. Ik kende de inhou-
delijke draagwijdte van het voorliggende ontwerp 
van decreet niet. Na de uitstekende en breedvoe-
rige uiteenzetting van de heer De Clerck ben ik 
volledig op de hoogte. Als minister bevoegd voor 
de administratieve vereenvoudiging voel ik me 
bovendien bijzonder gerustgesteld door de woor-
den van de heer Stassen. Het Vlaams Parlement 
is er gelukkig in geslaagd de titel van het ontwerp 
van decreet te beperken. (Opmerkingen van de 
heer Jos Stassen)

Blijkbaar is het Vlaams Parlement er vooral in 
geslaagd de tekst van het ontwerp van decreet lan-
ger te maken. Ik begin me plots toch ongerust te 
maken.

Ik zou de vorige sprekers willen danken. Ik ver-
trouw er ten volle op dat het ontwerp van decreet 
straks zal worden goedgekeurd. (Applaus van de 
heer Stefaan De Clerck)

De voorzitter: De heer Caron heeft het woord.

De heer Bart Caron: Mijnheer de voorzitter, col-
lega’s, de wijzigingen in het kunstendecreet die 
in dit ontwerp van decreet staan, zijn uitgebreid 
geamendeerd in de commissie. Ze zijn bedoeld om 
een aantal technische zaken recht te zetten.

Op dit ogenblik loopt voor de eerste keer de pro-
cedureronde van datzelfde kunstendecreet. De 
in het ontwerp voorgestelde wijzigingen hebben 
geen invloed op de lopende procedure. Dat is heel 
belangrijk voor de rechtszekerheid.
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De tekst die nu voorligt, zorgt ervoor dat we in 
Vlaanderen voor het eerst een integraal en geïnte-
greerd kunstenbeleid in de praktijk kunnen bren-
gen. Het historische daarvan zal pas echt duidelijk 
worden wanneer de Vlaamse Regering eind juni 
zal beslissen over de volgende twee- en vierjarige 
subsidies in de context van het kunstendecreet.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? 
(Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de 
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van 
decreet tot wijziging van het decreet van 2 april 
2004 houdende de subsidiëring van kunstenor-
ganisaties, kunstenaars, organisaties voor kunst-
educatie en organisaties voor sociaal-artistieke 
werking, internationale initiatieven, publicaties en 
steunpunten.

De door de commissie aangenomen tekst wordt 
als basis voor de bespreking genomen.

Artikel 1

Dit decreet regelt een gemeenschapsaangelegen-
heid.

– Aangenomen.

Artikel 2

In het decreet van 2 april 2004 houdende de subsi-
diëring van kunstenorganisaties, kunstenaars, orga-
nisaties voor kunsteducatie en organisaties voor 
sociaal-artistieke werking, internationale initiatie-
ven, publicaties en steunpunten, worden de volgen-
de wijzigingen aangebracht:
1° in artikel 75, eerste lid, 3°, de woorden “de 

evaluatie en toezicht van de overeenkomst” 
vervangen door de woorden “de werking, evalu-
atie, toezicht en sanctionering”;

2° in artikel 81 de woorden “uiterlijk drie maanden” 
vervangen door de woorden “uiterlijk negen 
maanden”;

3°  aan artikel 86 een tweede lid toevoegen, dat 
luidt als volgt:
“De overeenkomstig hoofdstuk VI, afdeling I, 
toegekende subsidiëring houdt de erkenning in 
van de publicaties.”;

4° in artikel 88, §1, de woorden “In afwijking van 
de bepalingen in artikel 87, blijven de decreten, 
vermeld in artikel 87, 2°, 3° en 4°, in verband 
met de indiening, de advisering, de uitbetaling 
en het toezicht van kracht voor:” vervangen door 
de woorden “In afwijking van artikel 87 en van 
§2 van dit artikel, blijven de bepalingen van de 
decreten, vermeld in artikel 87, 2°, 3° en 4°, met 
betrekking tot de indiening, de advisering, de 
uitbetaling en het toezicht van kracht voor:”;

5°  artikel 89, §3 vervangen door wat volgt:
“§3. In afwijking van §2, worden de bepalingen 
in verband met subsidiëring voor het geheel van 
de werking voor festivals, bedoeld in artikel 
3, 1°, b), die zich situeren op het vlak van de 
muziek, voor muziekgroepen en muziekensem-
bles, bedoeld in artikel 3, 1°, f), voor concer-
torganisaties, bedoeld in artikel 3, 1°, g), voor 
muziekclubs, bedoeld in artikel 3, 1°, h), voor 
werkplaatsen, bedoeld in artikel 3, 1°, i), die 
zich situeren op het vlak van de muziek en voor 
organisaties voor kunsteducatie, zoals bedoeld 
in artikel 3, 1°, n), die zich situeren op het vlak 
van de muziek, voor de eerste maal toegepast 
voor de periode die start op 1 januari 2007. In 
afwijking van artikel 5, §1, eerste lid, en artikel 
40, §1, eerste lid, wordt voor deze organisaties de 
vierjarige subsidieperiode die start op 1 januari 
2007 bij wijze van overgangsmaatregel beperkt 
tot een driejarige subsidieperiode.”.”.

– Aangenomen.

Artikel 3

De bepalingen van dit decreet hebben uitwerking 
met ingang van 1 april 2004.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming 
over het ontwerp van decreet houden.
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VOORSTEL VAN RESOLUTIE van mevrouw 
Margriet Hermans en de heren Carl Decaluwe, 
Dany Vandenbossche, Mark Demesmaeker en Bart 
Caron betreffende de billijke vergoeding verschul-
digd door de lokale radio’s
– 151 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het 
voorstel van resolutie van mevrouw Hermans en 
de heren Decaluwe, Vandenbossche, Demesmaeker 
en Caron betreffende de billijke vergoeding ver-
schuldigd door de lokale radio’s.

De bespreking is geopend.

De heer Verstreken, verslaggever, verwijst naar het 
schriftelijke verslag.

Mevrouw Hermans heeft het woord.

Mevrouw Margriet Hermans (Op de tribune): 
Mijnheer de voorzitter, collega’s, ik wil mijn colle-
ga’s uit de commissie voor Media danken voor het 
feit dat ze dit voorstel wilden steunen. Het is een 
heel belangrijk voorstel.

Tijdens de vorige legislatuur hebben we het decreet 
in verband met de lokale radio’s goedgekeurd. Via 
dit decreet werden radiostations van type 1 en 
type 2 ingevoerd met een uitzendkracht van 2000 
of 1000 watt – technisch ben ik niet echt sterk. De 
billijke vergoeding die lokale radio’s moeten beta-
len zijn tot op heden gebaseerd op CIM-cijfers. 
Het CIM wist zelf  echter niet dat hun cijfers wor-
den gebruikt om de tarieven voor de billijke ver-
goedingen van de lokale radio’s te bepalen.

Het Vlaamse regeerakkoord voorziet voor cultu-
rele en sociale verenigingen in een eventuele oplos-
sing in verband met de billijke vergoeding. Het 
voorziet daarin echter terecht niet voor de lokale 
radio’s.

Dit voorstel van resolutie houdt in dat de billijke 
vergoeding wordt vervangen door een forfaitaire 
vergoeding, gebaseerd op de uitzendsterkte. Ik 
spreek me nu niet uit over hoe een en ander in de 
praktijk zal worden omgezet. Ik kan me echter 
alleen maar verheugen over het feit dat we tot een 
transparante regelgeving zijn gekomen waarvan 

we hopen dat ze de leefbaarheid voor de lokale 
radio’s zal verbeteren. (Applaus)

De voorzitter: De heer Decaluwe heeft het woord.

De heer Carl Decaluwe: Mijnheer de voorzitter, 
collega’s, ik dank de verslaggever voor zijn goede 
verslag. Ik wil ook de commissieleden bedanken 
voor het aangename debat.

Mijnheer de minister, dit voorstel moet worden 
bekeken als een extra steun voor uw optreden. 
Een aantal genomen beslissingen beginnen immers 
nefast te werken voor de lokale radio’s.

Over de geschiedenis en over de technische kant 
van het dossier is al verschillende keren gedebat-
teerd in de commissie. Ik zal het daarover dus niet 
hebben.

Mijnheer de minister, de moraal van het verhaal is 
dat we, als de federale overheid beslissingen neemt 
waardoor de leefbaarheid van lokale initiatieven 
in het gedrang komt, misschien eens werk moe-
ten maken van een evaluatiemoment samen met 
de bevoegde ministers. Dat zou niet alleen voor 
dit dossier maar misschien ook voor andere nut-
tig kunnen blijken. Het kan immers toch niet dat 
lokale radio’s met een omzet van 2 miljoen oude 
Belgische frank plotseling een billijke vergoeding 
moeten betalen die kan oplopen tot 400.000 frank. 
Ik denk dat iedereen het daarmee eens is. Ik hoop 
dat ook de federale overheid dit inziet.

Belangrijk is ook dat, zoals in het regeerakkoord 
staat, commerciële en openbare initiatieven op 
gelijke voet moeten worden behandeld. Er is ook 
een voorstel van decreet in de maak in verband 
met de aanpassing van de programmering van de 
lokale radio’s, waarbij dezelfde principes worden 
toegepast als bij de openbare omroep. We merken 
dat de landelijke commerciële initiatieven percen-
tueel veel minder moeten betalen dan de lokale 
initiatieven, en we moeten proberen om tot een 
gezond evenwicht te komen. Daarom ligt vandaag 
dit voorstel van resolutie voor, mijnheer de minis-
ter. Ik hoop dat het parlement dit voorstel straks 
unaniem goedkeurt, zodat het u ook extra steun 
biedt om er bij uw federale collega’s nogmaals 
op aan te dringen om tot een goede oplossing te 
komen. Die oplossing moet niet gratis zijn, bij 
manier van spreken, maar ze moet wel realistisch 
en haalbaar zijn, zodat de toekomst van de lokale 
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radio’s op dit vlak gevrijwaard wordt. (Applaus bij 
de meerderheid)

De voorzitter: De heer Caron heeft het woord.

De heer Bart Caron: Collega’s, ik wil nog even 
aansluiten bij wat de heer Decaluwe en mevrouw 
Hermans hebben gezegd. Ten eerste wil ik de 
minister danken voor de inspanningen die hij tot 
nog toe geleverd heeft om te komen tot een billij-
ke oplossing voor dit probleem, wat niet vanzelf-
sprekend blijkt. Ik zou van deze gelegenheid niet 
alleen gebruik willen maken om het voorstel van 
resolutie sterk te ondersteunen, maar eveneens 
om ervoor te pleiten dat in het Vlaanderen van de 
toekomst zowel telecom, media als auteursrecht in 
een en dezelfde bestuurlijke hand zouden zitten. 
Dat zou iets kunnen doen aan de wereldvreemd-
heid, die in grote mate aanwezig is in de wereld 
van de auteursrechten op het federale niveau. Als 
we in Vlaanderen een krachtig media- en cultuur-
beleid willen voeren, dan is het absoluut noodza-
kelijk dat we deze domeinen in één bestuurlijke 
hand hebben. Deze resolutie bewijst nogmaals de 
noodzaak om auteursrechten, media en telecom 
samen onder te brengen bij de Vlaamse bevoegd-
heden. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter: De heer Vandenbossche heeft het 
woord.

De heer Dany Vandenbossche: Ik sluit me graag 
aan bij de vorige sprekers, en zeker bij wat de heer 
Caron en Decaluwe hebben gezegd met betrekking 
tot de auteursrechten. De discussie over de toepas-
sing van de billijke vergoeding en de auteursrech-
ten als dusdanig is in de commissie voor Cultuur 
en in de commissie voor Media al jarenlang een 
bron van grote ergernis, om de eenvoudige reden 
dat het cultuurbeleid en het mediabeleid soms in 
de war worden gestuurd door auteursrechtelijke 
maatregelen die worden genomen op het federale 
niveau. Ik denk dat hierover echt een goed over-
leg noodzakelijk is, maar ik heb de indruk dat we 
daar niet erg goed in slagen. Ik weet dat u daar-
voor grote inspanningen levert, mijnheer de minis-
ter, maar soms is het zeer moeilijk, zo weten we 
uit ervaring, om tot een akkoord te komen over de 
toepassing van de auteursrechten in Vlaanderen.

De voorzitter: De heer Stassen heeft het woord.

De heer Jos Stassen: Ik heb hier in feite niet veel 
aan toe te voegen. Ik hoop dat er na de verkla-
ringen van de minister-president vorige week 
woensdag over het coöperatief  federalisme, nu 
eindelijk een oplossing komt voor deze materie. 
Verder hoop ik vooral ook dat de problemen bij 
de organisaties die de billijke vergoeding innen, 
opgelost raken, zodat de vergoedingen waarop 
auteurs recht hebben, terecht komen waar ze moe-
ten terechtkomen en niet blijven zitten en opgepot 
worden, want daarvoor betalen organisaties zoals 
lokale radio’s en andere verenigingen geen geld.

De voorzitter: Minister Bourgeois heeft het woord.

Minister Geert Bourgeois: Mijnheer de voorzitter, 
ik wil beamen wat diverse parlementsleden hebben 
gezegd: de zorg om te komen tot een billijke rege-
ling voor de billijke vergoeding wordt parlements-
breed gedragen. Het is niet onze bevoegdheid, dus 
ik onderschrijf  wat de heer Caron heeft gezegd, 
namelijk dat het pas goed kan worden opgelost 
als we de volheid van bevoegdheid hebben.

Ik heb het probleem op diverse tijdstippen aan-
gekaart. Ik heb moeten constateren dat het aan 
Franstalige kant veel minder leeft. Om de een-
voudige reden dat er daar een chaos heerst, en het 
geen bekommernis van eerste orde is. Als dat niet 
het geval was, zou ook de Franse Gemeenschap 
aandringen op een regeling.

Ik heb overlegd over een forfaitaire regeling. Dat 
lijkt me de beste en meest eenvoudige regeling die 
de meeste rechtszekerheid biedt. Uiteindelijk is 
op federaal niveau een ander voorstel uit de bus 
gekomen, waarbij de facto CIM-cijfers in rekening 
worden gebracht.

Ik hoop dat het leidt tot een billijke regeling. 
Mijnheer Decaluwe, zoals u zei, gaat het niet op 
dat kleine lokale radio’s exorbitante bedragen 
moeten betalen die niet in verhouding staan tot 
hun jaarlijkse omzet.

Ik hoop dat de regeling voldoende rechtszekerheid 
biedt en administratief  eenvoudig is. Met CIM-cij-
fers werken, is niet de meest eenvoudige oplossing. 
We kunnen alleen maar aandringen bij de federale 
overheid. Ik hoop dat het ook in de Kamer en de 
Senaat wordt opgevolgd, zodat er inderdaad een 
goede regeling tot stand komt.

Het zou natuurlijk veel beter zijn dat we, aange-
zien we het beleid voor de lokale radio’s in han-
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den hebben, ook het beleid over de auteursrechten 
in handen hebben. Dan kunnen we komen tot een 
coherent, eenvormig en goed beleid.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? 
(Neen)

De bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming 
over het voorstel van resolutie houden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heer Luk 
Van Nieuwenhuysen betreffende de wijziging van 
het besluit van de Vlaamse Regering van 14 septem-
ber 2001 tot organisatie van de kabinetten van de 
leden van de Vlaamse Regering
– 151 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde 
is het voorstel van resolutie van de heer Van 
Nieuwenhuysen betreffende de wijziging van het 
besluit van de Vlaamse Regering van 14 septem-
ber 2001 tot organisatie van de kabinetten van de 
leden van de Vlaamse Regering.

Dit voorstel van resolutie werd door de commissie 
verworpen.

Bij brief  van 11 mei 2005 heeft de heer Van 
Nieuwenhuysen verzocht het op de agenda van de 
plenaire vergadering te plaatsen.

Conform artikel 69, punt 5 van het reglement van 
het Vlaams Parlement moeten wij ons bij zitten 
en opstaan uitspreken over het aanvatten van de 
bespreking.

De heer Van Nieuwenhuysen heeft het woord over 
het al dan niet aanvatten van de bespreking.

De heer Luk Van Nieuwenhuysen: Mijnheer de 
voorzitter, ik wil eraan herinneren dat dit voorstel 
van resolutie de Vlaamse Regering oproept het 
ministerieel besluit dat in 2001 in werking is getre-
den, en waarbij gewezen ministers gedurende een 

volledige legislatuur twee medewerkers toegewe-
zen krijgen, ongedaan te maken.

Deze regeling heeft deze legislatuur een wellicht 
ongewild gevolg. Zeven parlementsleden die tij-
dens de vorige legislatuur gedurende een korte tijd 
een ministerambt hebben waargenomen, krijgen 
nu allemaal twee extra medewerkers. Ik zeg extra, 
omdat ze ook als parlementslid een medewerker 
toegewezen krijgen.

Het meest extreme geval is dat van de heer 
Tavernier, die vijf  maanden minister was en daar-
voor gedurende een volledige legislatuur mag 
rekenen op de hulp van twee extra medewerkers.

In de commissie is daarover kort gediscussieerd. 
Ik heb onder meer van de heer Vermeiren schou-
derklopjes gekregen. Hij zei me dat het een ver-
dienstelijk voorstel was, dat het tot bezinning aan-
zet, maar dat het nu niet het ogenblik is om het 
goed te keuren. Een van de argumenten was dat 
het duivenkotfenomeen van de vorige legislatuur 
eerder een uitzondering was die zich niet meer zal 
voordoen. De huidige regering is tien maanden 
aan de macht, en op dit ogenblik zijn er nog geen 
ministeriële wissels gebeurd.

Ik was eigenlijk niet van plan om met dit voorstel 
opnieuw naar de plenaire vergadering te komen, 
maar na de gebeurtenissen van de voorbije weken 
rijst toch wel enige twijfel of  de regering in zijn 
huidige samenstelling heel de rit van vijf  jaar zal 
uitdoen. Er moet maar eens een VLD-minister een 
of ander taboe aankaarten: die wordt dan wellicht 
vervangen. Misschien zijn er ook nog ministers die 
hun belofte in verband met de splitsing van Brus-
sel-Halle-Vilvoorde toch nog gestand zullen doen 
en daarvan een breekpunt maken.

Iedereen heeft nu wel de tijd gehad om zich te 
bezinnen over twee vragen, namelijk of  oud-
ministers echt nood hebben aan twee extra mede-
werkers als ze nog parlementslid zijn en of  het 
verantwoord is om aan oud-ministers die maar 
gedurende een korte tijd, geen volledige legisla-
tuur, in functie zijn geweest, te belonen met twee 
extra medewerkers.

De voorzitter: De volksvertegenwoordigers die 
voorstander zijn van het aanvatten van de bespre-
king, wordt verzocht op te staan.
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De tegenproef.

De bespreking wordt niet aangevat.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de dames 
Marijke Dillen, Gerda Van Steenberge en Marie-
Rose Morel over het wereldwijd waarborgen van 
de rechten van de vrouw naar aanleiding van het 
gewelddadig optreden in Turkije tegen vrouwen die 
manifesteerden voor meer rechten en tegen onder-
drukking, seksuele uitbuiting en geweld
– 230 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het 
voorstel van resolutie van de dames Dillen, Van 
Steenberge en Morel over het wereldwijd waarbor-
gen van de rechten van de vrouw naar aanleiding 
van het gewelddadig optreden in Turkije tegen 
vrouwen die manifesteerden voor meer rechten 
en tegen onderdrukking, seksuele uitbuiting en 
geweld.

Dit voorstel van resolutie werd door de commissie 
verworpen.

Bij brief  van 13 mei 2005 heeft mevrouw Dillen 
verzocht het op de agenda van de plenaire verga-
dering te plaatsen.

Conform artikel 69, punt 5, van het reglement van 
het Vlaams Parlement moeten wij ons bij zitten 
en opstaan uitspreken over het aanvatten van de 
bespreking.

Mevrouw Dillen heeft het woord over het al dan 
niet aanvatten van de bespreking.

Mevrouw Marijke Dillen: Mijnheer de voorzitter, 
ik wil alsnog aandringen bij de collega’s om dit 
voorstel toch nog in overweging te nemen, ook al 
is het afgewezen in de commissie.

We herinneren ons nog allemaal de bijzonder cho-
querende beelden waarbij heel de wereld getuige 
was van de zeer gewelddadige wijze waarop de 

Turkse oproerpolitie met traangas en knuppels een 
vrouwenbetoging naar aanleiding van de interna-
tionale vrouwendag brutaal uit elkaar heeft gesla-
gen. Het was werkelijk een schandalig machtsver-
toon van de politie.

We weten allemaal dat geweld op vrouwen in Tur-
kije een probleem blijft, ondanks de belofte van 
Turkije, maar deze belofte is duidelijk enkel en 
alleen geïnspireerd door het pleiten voor de toe-
treding tot de Europese Unie. Dit politieoptreden 
toont duidelijk het verschil aan tussen de officiële 
versie van de hervormingen en de realiteit van het 
dagelijkse leven. Ik verwijs naar een verklaring 
van mevrouw Bozkurt, de rapporteur voor de 
vrouwenrechten in Turkije, die stelt dat op papier 
de situatie van vrouwenrechten wel vergelijkbaar 
is met die in de andere lidstaten maar dat de prak-
tijk te wensen overlaat. Ze zegt: ‘Geweld tegen 
vrouwen, geringe arbeidsparticipatie, deelname 
aan onderwijs, participatie van vrouwen in de 
politiek zijn allemaal zeer grote zorgpunten. Dit 
alles begint echter met het recht dit ook te mogen 
zeggen en om te mogen demonstreren.’

Nu heeft Turkije onder druk van de Europese 
Unie wel beloofd om de zaak te onderzoeken, 
maar tot op heden is dit een loze belofte gebleken. 
We weten allemaal wel dat dat onderzoek er nooit 
zal komen. Het is dan ook opmerkelijk dat in de 
commissie dit voorstel niet wordt gesteund, want 
het voorstel van resolutie wijst er enkel en alleen 
op dat geweld in alle omstandigheden uitdrukke-
lijk moet worden veroordeeld, dat het leven van 
de vrouw in Turkije bijzonder zwaar is en dat het 
onbetwistbaar vaststaat dat de rechten van vrou-
wen in Turkije niet worden gerespecteerd, ook al 
is dit een onvervreemdbaar en ondeelbaar onder-
deel van de Universele Verklaring van de Rechten 
van de Mens. Dit voorstel van resolutie wijst erop 
dat duidelijk vaststaat dat Turkije weinig of  geen 
initiatieven neem om de toepassing van de rechten 
van vrouwen te verbeteren en een gelijke behande-
ling van man en vrouw in praktijk om te zetten.

Dit voorstel van resolutie vraagt enkel aan de 
Vlaamse Regering er bij de federale regering op 
aan te dringen het geweld tegen vrouwen in Tur-
kije uitdrukkelijk te veroordelen. Zolang dat niet 
gebeurd is, moet de federale regering er bij de EU 
op aandringen alle toetredingsonderhandelin-
gen met Turkije stop te zetten. Geachte leden, ik 
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wil dan ook vragen dat u hierover opnieuw zou 
nadenken en dit voorstel alsnog zou behandelen.

De voorzitter: De volksvertegenwoordigers die 
voorstander zijn van het aanvatten van de bespre-
king, wordt verzocht op te staan.

De tegenproef.

De bespreking wordt niet aangevat.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren 
Tom Dehaene, Jean-Marie Dedecker, Kris Van 
Dijck, Bart Caron en Johan Sauwens houdende 
herziening van de regelgeving betreffende het voor-
komen van de veteranenziekte of legionellose op 
voor het publiek toegankelijke plaatsen
– 243 (2004-2005) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is 
het voorstel van resolutie van de heren Dehaene, 
Dedecker, Van Dijck, Caron en Sauwens houden-
de herziening van de regelgeving betreffende het 
voorkomen van de veteranenziekte of  legionellose 
op voor het publiek toegankelijke plaatsen.

De bespreking is geopend.

Mevrouw Jans, verslaggever, verwijst naar het 
schriftelijke verslag.

De heer Dehaene heeft het woord.

De heer Tom Dehaene: Mijnheer de voorzitter, 
ik wil het belang van dit voorstel van resolutie 
beklemtonen. In de commissie is het door ieder-
een goedgekeurd. Ik hoop dat dit ook in de ple-
naire vergadering het geval zal zijn.

De legionallebacterie is een gevaarlijke bacterie. 
Het gevaar ervan mag niet worden geminimali-
seerd. Het besluit waarover sprake is, kwam tot 
stand naar aanleiding van een aantal besmet-
tingen in 2002. Het is een draak van een besluit 
geworden, zij het dat er op dat ogenblik weinig 

alternatieven waren en er wel degelijk iets moest 
worden gedaan.

Het is ook een zeer duur besluit geworden. Er 
moet immers een beheersplan worden opgemaakt. 
Er moeten werken worden uitgevoerd. Daarna 
moet men nog wekelijks of  soms zelfs dagelijks 
de leidingen spoelen met zeer warm water, wat 
zorgt voor een enorme energie- en waterverspil-
ling. Zeker voor de sportclubs is het een duur 
besluit. In die clubs blijkt er zeer weinig risico op 
besmetting te zijn. De bacterie kan immers vooral 
een probleem zijn voor mensen met een zwakke 
gezondheid, met zwakke longen. Naar aanleiding 
van een schriftelijke vraag is trouwens gebleken 
dat er in 2001 in de sportclubs één besmetting was 
in heel Vlaanderen, en in 2003 twee besmettingen.

Bovendien wijst de ervaring in Nederland, waar 
men al langer werkt met een thermische behande-
ling van de bacterie, uit dat die behandeling niet 
werkt. Ook de VVSG stelt dit. Alle kosten die dus 
moeten worden gemaakt om te voldoen aan dit 
besluit, zijn dus eigenlijk nutteloos en kunnen niet 
uitsluiten dat er toch nog een besmetting optreedt. 
Daarom vragen we dat de Vlaamse Regering dit 
besluit opnieuw zou bekijken en, in afwachting 
van een aangepast besluit, het besluit zou schor-
sen, zodat het duidelijk is voor alle sportclubs, 
zwembaden en openbare besturen dat ze onder-
tussen geen beheersplannen moeten opstellen en 
geen kosten moeten doen om te voldoen aan dit 
besluit. De thermische behandeling van de bacte-
rie blijkt immers niet te werken: er is nog steeds 
een risico op besmetting. De regering zou dan zo 
snel mogelijk met een aangepast besluit moeten 
komen.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? 
(Neen)

De bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming 
over het voorstel van resolutie houden.
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VERZOEKSCHRIFTEN over het opstellen bin-
nen een redelijke termijn van een proces-verbaal van 
historische bouwmisdrijven en over een planologi-
sche oplossing voor weekendverblijven die voor het 
gewestplan werden opgericht
– 303 (2004-2005) – Nr. 1

Verslag

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het 
verslag namens de Commissie voor Leefmilieu en 
Natuur, Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid 
en Ruimtelijke Ordening en Onroerend Erfgoed 
over de verzoekschriften over het opstellen binnen 
een redelijke termijn van een proces-verbaal van 
historische bouwmisdrijven en over een planolo-
gische oplossing voor weekendverblijven die voor 
het gewestplan werden opgericht.

De heer Bex, verslaggever, verwijst naar het schrif-
telijke verslag.

De heer Huybrechts, verslaggever, verwijst naar 
het schriftelijke verslag.

Is het Parlement het eens met de conclusies van de 
commissie? (Instemming)

Ik zal de verzoekers hiervan in kennis stellen.

VERZOEKSCHRIFT over de problematiek van de 
spoedeisende hulp
– 308 (2004-2005) – Nr. 1

Verslag

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is 
het verslag namens de Commissie voor Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin over het verzoekschrift 
over de problematiek van de spoedeisende hulp.

Mevrouw Merckx-Van Goey, verslaggever, ver-
wijst naar het schriftelijke verslag.

Mevrouw Van Steenberge, verslaggever, verwijst 
naar het schriftelijke verslag.

Is het parlement het eens met de conclusies van de 
commissie? (Instemming)

Ik zal de verzoeker hiervan in kennis stellen.

VERZOEKSCHRIFT over het Vlaams beleid 
inzake de opvang van delinquente jongeren
– 309 (2004-2005) – Nr. 1

Verslag

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is 
het verslag namens de Commissie voor Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin over het verzoekschrift 
over het Vlaams beleid inzake de opvang van 
delinquente jongeren.

Mevrouw Merckx-Van Goey, verslaggever, ver-
wijst naar het schriftelijke verslag.

Mevrouw Van Steenberge, verslaggever, verwijst 
naar het schriftelijke verslag.

Is het parlement het eens met de conclusies van de 
commissie? (Instemming)

Ik zal de verzoeker hiervan in kennis stellen.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, hiermede zijn wij 
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden 
voor deze voormiddag.

Wij komen om 14.30 uur opnieuw bijeen om onze 
agenda verder af te handelen.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 10.37 uur

_______________________
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